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SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 100 ANOS DE FUNDAÇÃO DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA NO CENTRO PAROQUIAL BENTO XVI EM 03 (TRÊS) DE 

NOVEMBRO DE 2017. 

Aos 03 (três) dias do mês de novembro, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 (dezenove) horas 

no Prédio Josué Gomes de Medeiros, teve o descerramento da Placa Comemorativa aos 100 (cem) 

anos de Fundação do Município de São José do Seridó. Compareceram o Senhor Presidente Vereador 

Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de 

Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Fabiana Caline Araújo de Souza, Allison 

Azevedo de Farias , Luciana Kadidja Dantas e Joseni Santos de Medeiros, após o descerramento da 

Placa alusiva aos 100 (cem) anos de Fundação do Município de São José do Seridó, os vereadores 

fizeram suas considerações e em seguida se dirigiram ao Centro Paroquial Bento XVI, que às 20 

(vinte) horas realizou-se a Sessão Solene em homenagem aos 100 (cem) anos de Fundação do 

Município de São José do Seridó-RN. Inicialmente, foi proposto na Câmara Municipal de Vereadores 

de São José do Seridó-RN, a INDICAÇÃO Nº 136/2017 de 16 de junho de 2017, de autoria do 

Vereador Vinícius Pereira Dantas, aprovada por Unanimidade para que fosse enviado Ofício aos 

EXCELENTÍSSIMOS SENHORES PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADO ESTADUAL EZEQUIEL FERREIRA E AO DEPUTADO ESTADUAL NELTER 

QUEIROZ, solicitando a realização de Sessão Solene, na cidade de São José do Seridó, alusiva ao 

Centenário do Município, buscando valorizar a memória de personalidades que contribuíram para a 

construção do Município de São José do Seridó ao longo dos 100 (cem) anos de história do 

Município. O Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Nelter Queiroz, deu início a Sessão Solene e 

passou a convidar as autoridades para compor a Mesa: A Exma. Sra. Maria Dalva Medeiros de Araújo 
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(Prefeita de São José do Seridó), o Exmo. Sr. Leodônio Medeiros de Dantas (Vice-prefeito de São 

José do Seridó), o Exmo. Sr. Daniel Andson da Costa (Presidente da Câmara de Vereadores de São 

José do Seridó), o Exmo. Sr. Vinícius Pereira Dantas (Vereador de São José do Seridó), o Ilmo. Sr. 

José Roberto dos Santos (Secretário de Educação de São José do Seridó), o Ilmo. Sr. João Júnior 

(Padre Paroquial de São José do Seridó), o Ilmo. Sr. Josivan Barbosa da Silva (Pastor da Assembleia 

de Deus e representante da Comunidade Evangélica de São José do Seridó). Composta à Mesa, a 

Banda Filarmônica Jymmi Brito tocou o Hino Nacional do Brasil. O Exmo. Sr. Dep. Estadual Nelter 

Queiroz registrou a presença dos Excelentíssimos Senhores Vereadores de São José do Seridó, 

Clayton Mariano de Sá, Fabiana Caline Araújo de Souza, José Anchieta de Azevedo, Luciana Kadidja 

Dantas, José Carlos Dantas Costa, Josení Santos de Medeiros e Allison Azevedo de Farias. O Exmo. 

Sr. Dep. Nelter Queiroz convida o Exmo. Sr. Vereador Daniel Andson da Costa para assumir a 

presidência da Sessão Solene enquanto assumia o Púlpito para homenagear o Município de São José 

do Seridó, que em suas palavras, São José do Seridó é considerada uma Cidade que se destaca no 

Estado potiguar por sua história, beleza, desenvolvimento e por ter um povo honesto, acolhedor e 

bastante trabalhador. O centenário de Fundação do Município é uma data que não poderia passar em 

branco, assim, trouxemos o Poder Legislativo Estadual para o Município com o intuito de 

homenagear personalidades com reconhecida colaboração para a construção e desenvolvimento de 

São José do Seridó. Após o discurso do Exmo. Sr. Dep. Estudual Nelter Queiroz, o Sr. Ver. Daniel 

Andson da Costa passou a palavra ao Ilmo. Sr. José Roberto dos Santos para fazer a leitura dos 30 

(trinta) homenageados pelos 100 (cem) anos de Fundação do Município de São José do Seridó, em 

seguida passou-se a se fazer a entrega de Placas Comemorativas aos homenageados. Primeiramente, o 

Exmo. Sr. Dep. Estadual Nelter Queiroz fez a entrega de Placa Comemorativa à Sra. Mara Regina M. 
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Pereira, neta e representante do Sr. João Raimundo Pereira In Memoriam (ex Vice-Prefeito);  Ao Sr. 

Ver. Daniel Andson da Costa, sobrinho e representante do Sr. José Cirilo Alves In Memoriam (ex 

Prefeito), entregue pelo Exmo. Sr. Dep. Estadual Nelter Queiroz; Ao Ilmo. Sr. João Bosco da Costa 

(ex Prefeito) entregue pelo Exmo. Sr. Dep. Estadual Nelter Queiroz; Em seguida, o Exmo. Sr. Dep. 

estadual Nelter Queiroz passa a assumir a Presidência da Sessão Solene. Seguindo, a próxima entrega 

de Placa foi feita pelo Sr. Ver. Daniel Andson. da Costa à Sra. Maria do Socorro C. Dantas 

representante do Sr. José do Carmo Dantas In Memoriam (ex Prefeito e ex Vice-Prefeito); O Sr. Ver. 

Daniel Andson. da Costa fez entrega de Placa ao Sr. João Lázaro Dantas (ex Prefeito e ex Vice-

Prefeito); O Exmo. Sr. Dep. Estadual Nelter Queiroz fez entrega de Placa ao Sr. Jackson Dantas (ex 

Prefeito); O Exmo. Sr. Dep. Estadual Nelter Queiroz fez entrega de Placa à Exma. Sra. Maria Dalva 

Medeiros de Araújo (atual Prefeita); O Excelentíssimo Sr. Ver. Vinícius Pereira Dantas entrega Placa 

à Sra. Severina M. Pereira, representante do Sr. Josebel Dantas Cirne (ex Vice-Prefeito e ex 

Vereador); O Excelentíssimo Sr. Ver. Vinícius Pereira Dantas fez entrega de Placa ao Sr. Jaedson 

Dantas, filho e representante do Sr. Manoel Sabino Filho In Memoriam (ex Vice-Prefeito e ex 

Vereador); O Excelentíssimo Sr. Ver. Clayton Mariano de Sá fez entrega de Placa à Sra. Jalma A. de 

Medeiros representante do Sr. Pedro Paulo de Medeiros In Memoriam (ex Vice-Prefeito e ex 

Vereador); O Excelentíssimo Sr. Ver. Clayton Mariano de Sá, fez entrega de Placa ao Sr. José 

Anchieta Rodrigues de Moura (ex Vice-Prefeito); O Excelentíssimo Sr. Ver. Joseni Santos de 

Medeiros fez entrega de Placa ao Sr. Júlio Nascimento, genro e representante do Sr. Valderi Queiroz 

Xavier (ex Vice-Prefeito); A Excelentíssima Sra. Ver. Fabiana Caline Araújo de Souza fez entrega de 

Placa à Ana Priscila G. de Medeiros, filha e representante do Sr. Josué Gomes Filho (ex Vice-Prefeito 

e ex Vereador); O Excelentíssimo Sr. Ver. Allizon Azevedo de Farias fez entrega de Placa à Sra. 
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Francisca A. de Farias (ex Vice-Prefeita e ex vereadora); O Excelentíssimo Sr. Vice-Prefeito 

Leodonio M. Dantas, fez entrega de Placa ao Sr. Noel Augusto dos Santos (ex Vice-Prefeito); O Sr. 

Dep. Estadual Nelter Queiroz convida o Sr. Francisco Danião e o Sr. Carlos Alberto (Poetas do 

município de São José do Seridó) a prestarem homenagem ao Município com uma canção; A 

Excelentíssima Sra. Ver. Fabiana Caline Araújo de Souza fez entrega de Placa ao Exmo. Sr. Leodonio 

M. Dantas (atual Vice-Prefeito e ex Vereador); O Excelentíssimo Sr. Ver. José Carlos Dantas Costa 

fez entrega de Placa ao Sr. Sebastião Clemente de Oliveira (ex Vereador mais velho vivo); A 

Excelentíssima Sra. Ver. Luciana Kadidja Dantas, fez entrega de Placa à Sra. Francisca Joselita D. de 

Araújo (professora); A Excelentíssimo Sra. Ver. Luciana Kadidja Dantas fez entrega de Placa à Sra 

Nadir Balbino dos Santos representante e filha do Sr. Antônio Balbino dos Santos (São-joseense mais 

velho vivo); O Excelentíssimo Sr. Ver. Clayton Mariano de Sá fez entrega de Placa ao Sr. João 

Batista de Brito (médico); O Excelentíssimo Sr. Ver. Joseni Santos de Medeiros fez entrega de Placa 

ao Sr. Paulo Márcio de Medeiros, filho e representante do Sr. José Cirne de Medeiros In Memoriam 

(comerciante); O Excelentíssimo Sr. Ver. José Carlos Dantas Costa fez entrega de Placa ao Sr. 

Manoel H. Meira (agricultor São-joseense mais antigo vivo); O Sr. José Roberto dos Santos fez 

entrega de Placa à Sra. Vita Medeitos (artezã); O Sr. Ver. José Anchieta de Azevedo fez entrega de 

Placa ao Sr. Sebastião Dantas representando o Sr. Ricardo César Dantas da Silva (desportista); A 

Exma. Sra. Prefeita Maria Dalva Medeiros de Araújo fez entrega de Placa à Sra. Severina Medeiros 

Pereira (ex Vereadora e quituteira); O Exmo. Sr. Vice-Prefeito Leodonio Medeiros de Araújo fez 

entrega de Placa ao Sr. Fernando Antônio M. Pereira (pecuarista); O Exmo. Sr. Vice-Prefeito 

Leodonio Medeiros de Araújo fez entrega de Placa ao Sr. João Marins de Medeiros (neto de Joaquim 

Loló doador das terras e fundador do Município de São José do Seridó, ex Vereador e ex oficial de 
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Justiça); O Exmo. Sr. Dep. Estadual Nelter Queiroz fez entrega de Placa ao Sr. Francisco Assis dos 

Santos Júnior representante do Sr. Francisco Assis dos Santos (médico); Exmo. Sr. Dep. Estadual 

Nelter Queiroz fez entrega de Placa ao Sr. Ricardo Benedito de Medeiros representando o Sr. Simão 

José de Medeiros In Memóriam (empresário industrial), e assim foram feitas as devidas homenagens 

aos 30 (trinta) São-joseenses por suas destacadas contribuições para o município, desde a sua 

fundação, em 04 (quatro) de novembro de 1917 (mil novecentos e dezessete), até a atualidade. Os 

homenageados possuem relevante atuação em diversos setores, como política, comércio, indústria, 

educação, pecuária, agricultura, cultura, esportes, gastronomia e saúde pública. O Exmo. Sr. Dep. 

Estadual Nelter Queiroz convidou a Banda Filarmônica Jymmi Brito para tocar o Hino do Município 

de São José do Seridó. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Deputado 

Estadual Nelter Queiroz declarou encerrada Sessão Solene em Homenagem aos 100 (cem) anos de 

Fundação do Município de São José do Seridó-RN e para constar, eu, JOSÉ ROBERTO DOS 

SANTOS, secretariei os atos, lavrei a presente Ata, realizada pela Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte. 

São José do Seridó, 03 de novembro de 2017. 

 


